

Веч. Восток —
Гастроли
1992 - 18 июля
- с. 8.

Сегодня здесь,
а завтра

во Владивостоке

Думается, единственный вопрос, на который Филиппу Киркорову будет трудно ответить, — это как он отдыхает? Вот и нынешнее лето не подарило ему даже короткой передышки.

Июнь стал для Филиппа временем конкурсов. На болгарском фестивале эстрадной песни «Золотой Орфей-92», куда съехались популярные исполнители из 14 стран, Филипп представлял Рос-



сию. Участие в престижном конкурсе принесло ему очередную удачу — вторую премию и приз зрительских симпатий. А на Международном фестивале популярной музыки, проходившем в Югославии, Филипп занял первое место и получил почетный приз.

У Филиппа есть седьмое чувство на песню. Он знает и чувствует свою публику, потому что всегда думает о своем зрителе, оставшемся в России, даже в зарубежных поездках.

Июль — время отпусков, но Филипп — вновь на гастролях. Поездка во Владивосток имела огромный успех — эти дни в приморском городе буйствовало море аплодисментов. А нам лишь остается по-хорошему завидовать счастливым дальневосточникам.

Ирина ПЕТРОВА.

Фото
Наталии
САМОЙЛОВОЙ.

ВЕЧЕРНИЙ

8

17—18.